

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΤΗΣ ΤΕΤΑΡΤΗΣ ΕΤΟΙΜΑΖΟΝΤΑΙ ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΤΗΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

Σε κλοιό κινητοποιήσεων η Φθιώτιδα

Για την 24ωρη απεργιακή κινητοποίηση της Τετάρτης 26 Σεπτεμβρίου προετοιμάζονται τα σωματεία και οι συνδικαλιστικές ενώσεις των εργαζομένων της Φθιώτιδας τόσο στον δημόσιο όσο και στον ιδιωτικό τομέα, απευθύνοντας παράλληλα κάλεσμα για συμμετοχή στις συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας που προγραμματίζονται.

Για μια ακόμα φορά στην πόλη της Λαμίας αναμένεται να επαναληφθεί το σκηνικό των τελευταίων χρόνων με την διεξαγωγή τριών ξεχωριστών συγκεντρώσεων διαμαρτυρίας. Συγκεκριμένα για τις 10:30 της Τετάρτης

έχει προγραμματιστεί η συγκέντρωση του ΠΑΜΕ στην πλατεία Πάρκου, ενώ για τις 12 το μεσημέρι στην πλατεία Ελευθερίας έχει προγραμματισθεί η συγκέντρωση που διοργανώνει ο Συντονισμός Πρωτοβάθμιων Σωματείων Φθιώτιδας. Παράλληλα συγκέντρωση διαμαρτυρίας αναμένεται να επιχειρήσει και το Εργατικό Κέντρο Φθιώτιδας το πρωί της Τετάρτης στην πλατεία Διάκου.

Μάλιστα από τα μέσα της προηγούμενης εβδομάδας σωματεία και συνδικαλιστικές ενώσεις εργαζομένων, σύλλογοι συνταξιούχων αλλά και οργανώσεις των αγροτών καλούν σε συμμε-

τοχή στην απεργία αλλά και στις συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας που διοργανώνονται στην Λαμία. Το σύνολο πάντως των συνδικαλιστικών φορέων, και ανεξάρτητα τις όποιες διαφοροποιήσεις στην προσέγγιση επιμέρους ζητημάτων, καλεί τους εργαζόμενους, τους συνταξιούχους και τους άνεργους να συμμετάσχουν στην κινητοποίηση της Τετάρτης και να στείλουν ένα δυναμικό μήνυμα ενάντια στο νέο πακέτο μέτρων και τη συνέχιση της πολιτικής των μνημονίων.

Στην 24ωρη απεργία της Τετάρτης που έχουν προκηρύξει ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ συμμετέχει το σύνολο των κλάδων των εργα-

ζομένων, ενώ θα πρέπει να σημειώσουμε ότι σήμερα Δευτέρα απεργούν οι εργαζόμενοι στα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης, ενώ αύριο απεργούν οι φυσικοθεραπευτές στον ιδιωτικό και δημόσιο τομέα. Στην απεργιακή κινητοποίηση της Τετάρτης αναμένεται να κορυφωθεί ένα κύμα απεργιακών κινητοποιήσεων που βρίσκεται σε εξέλιξη το τελευταίο διάστημα και στο οποίο σωματεία και συνδικαλιστικές ενώσεις προσπαθούν να δώσουν συνέχεια ενόψει και των εξελίξεων γύρω από το πακέτο νέων μέτρων.

Μάλιστα σε επίπεδο Φθιώτιδας ο Συντονισμός Πρωτοβάθμιων

Σωματείων, στο οποίο μεταξύ άλλων συμμετέχει η ΕΛΜΕ και ο σύλλογος των δασκάλων, επιχειρεί μέσα από συναντήσεις και συσκέψεις να δημιουργήσει ένα πλαίσιο μέσα στο οποίο θα αναπτυχθεί ένα νέο συνδικαλιστικό κίνημα που θα αγκαλιάζει το σύνολο των εργαζομένων και θα αντιμετωπίζει την απαξίωσή τους απέναντι στο συνδικαλιστικό κίνημα. Παράλληλα τον ίδιο αντικειμενικό στόχο έχει και το ΠΑΜΕ, το οποίο συνεχίζει την τακτική των ξεχωριστών συγκεντρώσεων καθώς εδώ και αρκετά χρόνια έχει διαχωρίσει την θέση του από το παραδοσιακό συνδικαλιστικό κίνημα.